

ПРОЛЕТАРИИ ВСЕХ СТРАН, СОЕДИНЯЙТЕСЬ!

ЛЕНИНСКИЙ ШАХТЕР

ОРГАН ЛЕНИНСКО-КУЗНЕЦКОГО ГОРОДСКОГО КОМИТЕТА КПСС И ГОРОДСКОГО СОВЕТА НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ КЕМЕРОВСКОЙ ОБЛАСТИ

ГАЗЕТА ОСНОВАНА
1 октября 1930 года

№ 121 (12284) Среда, 27 июня 1979 года

Цена 2 коп.

КАЖДЫЙ ТРУДОВОЙ ДЕНЬ — УДАРНЫЙ!

ПОЛУГОДОВОЙ — ДОСРОЧНО!

21 июня коллектив шахты «Октябрьская» выдал последние тонны угля в счет полугодового плана.

Опережение графика на декаду стало возможным благодаря ритмичной работе предприятия в течение пяти месяцев. Даже несмотря на осложнившиеся горно-геологические условия в мае, горняки успешно справились с поставленной задачей. Они не только выполнили месячный план, но и значительно его перекрыли. И в этом большая заслуга коллектива комсомольско-молодежного участка № 6, где трудится бригада В. С. Бухарова. Суточную нагрузку на забой этот коллектив поднял в мае почти в полтора раза. С начала года бригадой уже добыто 345 тысяч тонн угля, из них сверх установленного плана 57 тысяч тонн. Бригада опережает намеченный график более чем на месяц.

Весомый вклад в досрочное выполнение полугодового плана внесли коллективы участков № 2, 4, 5, 8. На их трудовом календаре уже август. Только в июне коллектив подготовительного участка № 2 прошел 500 метров горных выработок, из них сверх установленного плана 100 метров.

На шахте, как и прежде, лидируют в социалистическом соревновании проходчики бригад А. Я. Хмелева и Л. С. Табачникова. Оба этих коллектива ежесуточно продвигают выработки на 20—25 метров. Только бригадой Табачникова за неполный месяц пройдено 455 метров горных выработок, из них сверх плана 131 метр. 52 метра записала на свой сверхплановый счет проходческая бригада А. Я. Хмелева.

М. ИВАНОВ.

НА ДЕСЯТЬ дней раньше завершил выполнение полугодового задания коллектив цеха № 6 производственного швейного объединения «Одежда». С начала года он выпустил более 32 тысяч школьных форм для мальчиков.

В успехе коллектива заслуга всех трех бригад, которыми руководят В. С. Каковкина, В. И. Сабдарова и Л. М. Трофимова.

До конца месяца работники цеха наметили выпустить дополнительно к заданию 1800 изделий.

В. АЛЕКСЕЕВ.



Бригада вышла из отставания

Во второй декаде июня вышли из отставания горнорабочие очистной бригады И. А. Роговского шахты имени Кирова.

Сейчас на сверхплановом счету коллектива записано 1470 тонн угля. И что характерно, ритмичная работа достигнута в период доработки лавы. Несмотря на загонку лавы, горнорабочие ежесуточно выдают из-под комплекса ОМКТ по 1600—1800 тонн угля. И в этом большая заслуга начальника участка В. С. Румянцева. Возглавив участок в самый трудный момент, опытный инженер сумел за короткий промежуток времени правильно настроить коллектив, помочь горнорабочим организовать четкую работу ремонтной смены. И дела в бригаде заметно улучшились.

В ближайшее время коллектив перейдет в новую лаву, где намерен в июле и августе установить новый шахтный рекорд. Это будет ответом горняков на постановление обкома КПСС об инициативе коллективов передовых предприятий и строек угольной промышленности области по достойной встрече Дня шахтера.

М. ГОРНЯЦКИЙ.

Высокопроизводительно работают в июне горняки бригады И. П. Федорко участка № 9 шахты «Октябрьская». Переход в прошлом месяце в новую лаву, коллектив участка успешно освоил ее. Значительно перекрыв плановую производительность забоя, бригада изо дня в день наращивает объем добывки угля. При суточном плане 1050 тонн коллектив участка довел добывку до 1500 тонн в сутки.

За три недели участком отправлено на гора 24300 тонн топлива. Сверхплановый счет за эти дни составил 4350 тонн. Это самый высокий сверхплановый счет среди очистных коллективов шахты.

Весомый вклад в общий результат внесло звено В. А. Рулина, машинистом комбайна в котором работает опытный механизатор В. И. Тихонов.

На снимке (слева направо): В. А. Рулин и В. И. Тихонов.

Фото В. Даиникова.

С ЛЕНТЫ ТЕЛЕТАЙПА ● О ЛЕНТЫ ТЕЛЕТАЙПА

По Советскому Союзу

ХАРЬКОВ. Вахту у пылающих жаром плавильных печей передали работникам литейщики электротехнического завода. От тяжелого физического труда в горячем деже освобождены три бригады, которые теперь станут обслуживать автоматическое оборудование. На полгода сократить прогрессивной техники помогла секция промышленных работ, образованная советом содействия научно-техническому прогрессу при горкоме партии. Секция объединила усилия коллективов институтов, создающих манипуляторы, и заводов, где они должны автоматизировать различные технологические процессы.

ДУШАНБЕ. Сборка оборудования завершена в очередном корпусе электролиза Таджикского алюминиевого завода. О распашном мастерстве строителей завода свидетельствует факт: на монтаже пускового корпуса занято втрое меньше людей, чем на предыдущем. Соревнование строителей с коллективами заводов — поставщиков из Ленинграда, Краматорска, Новокузнецка обеспечило высокие темпы поступления оборудования. Успешно выполняется одно из новых условий соревнования «Ра-

● Проверяем выполнение обязательств

С ЗАДАННЫМ РИТМОМ

Стекловаренный цех электролампового завода состоит из двух участков — на одном готовят колбы, на другом — хрустальные рассеиватели. От их четкой и бесперебойной работы зависит ритм сборочного цеха, а также выполнение заводом плана выпуска товаров народного потребления.

Коллектив цеха с начала года трудится на уровне принятых обязательств. За пять месяцев здесь произведено продукции на 1748 тысяч рублей, что превышает задание на 19 тысяч.

Напряженно работает коллектива колбовыдувного участка, который изготавливает колбы для электроламп. Тон в соревновании здесь задают бригады, возглавляемые В. В. Хлудовым и В. П. Колилем.

Кстати, они соревнуются между собой, делятся опытом, то есть соперничество не оставляет.

Бригада изо дня в день наращивает объем добывки угля. При суточном плане 1050 тонн коллектив участка довел добывку до 1500 тонн в сутки.

За три недели участком отправлено на гора 24300 тонн топлива. Сверхплановый счет за эти дни составил 4350 тонн. Это самый высокий сверхплановый счет среди очистных коллективов шахты.

Обязательствами передовых бригад назначено ежемесячно выполнять план не ниже, чем на 102 процента. В среднем же за пять месяцев эти коллективы добились выполнения плана на 110 процентов. Высокий процент сдачи продукции с первого предъявления. Бригады В. П. Колиля и В. В. Хлудова при обязательстве 94 процента сдают 97,9 процента колб с первым предъявлением.

Не секрет, надо приложить немало сил и труда,

чтобы работать ритмично, без срывов. Здесь влияют разные факторы: организация труда на каждом рабочем месте, четкое снабжение сырьем и материалами, дисциплина. Все это есть в бригадах В. П. Колиля и В. В. Хлудова.

На хрустальном участке успешно выполняют социалистические обязательства бригады, руководимые А. С. Ивановым, А. Е. Алымовым, С. В. Барминым и Н. Р. Курakovым. Эти коллективы изготавливают хрустальные рассеиватели, которые пользуются спросом у покупателей.

Технологический процесс изготовления рассеивателей сложен. На качество влияют все операции. В этой работе участвуют всего шесть человек и от того, как будет трудиться каждый из них, зависит общий результат.

На участке сложились дружные и сплоченные бригады, которые душой болеют за дело. И это приносит успех. За пять месяцев в общем итоге коллектив выпустил 328 тысяч изделий, из них сверх плана 13 тысяч. По-ударному работал участник в мае, изготавлив за месяц 60 тысяч хрустальных рассеивателей, что больше задания на 5 тысяч. Замечу, только за один месяц — май, 22 тысячи изделий выпущены со знаком качества, что составляет 35 процентов от общего числа при плане 26 процентов.

Вклад передовых бригад цеха в выполнение социалистических обязательств весом, что дает уверенность в успешном их выполнении и досрочном завершении четвертого года пятилетки.

Н. МАЛИКОВА,
инженер по соревнованию.

За рубежом

КОПЕНГАГЕН. Бесперспективным остается положение датской молодежи. До сих пор не могут найти себе работу 30 процентов юношей и девушек, закончивших школу еще три года назад. Об этом свидетельствуют данные, опубликованные статистическим управлением страны.

НЬЮ-ЙОРК. Бойцы Фронта национального освобождения имени Сандино наращивают удары по войскам диктатора Никарагуа Сомосы. После 25 дней ожесточенных боев они полностью овладели городом Масая к югу от Манагуа. Вслед за Дирьямбой и вторым по величине городом страны — Леоном — это уже третий населенный пункт, освобожденный повстанцами за последние дни.

БЕЙРУТ. Израильская военница и ее марionетки из так называемой «армии защиты юга Ливана» продолжают накалять обстановку в южных приграничных районах страны. Дальнобойная артиллерия аррессора возобновила варварские обстрелы южноливанских населенных пунктов Набатия, Айшия и других. Одновременно израильские самолеты совершили облеты ряда районов страны.

РАНГУН. Необычный парк заложен в Бирманской столице в ходе проходящего в стране месячника озеленения и восстановления лесных богатств. На нескольких гектарах пустовавших земель высажено более 250 разновидностей деревьев и кустарников, которые используются для приготовления лекарственных препаратов в народной медицине.

(ТАСС).

